
  ,,,                                                                                 

     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
                              Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
               Presidente: Ver. JARBAS JACOBY BREHM
              Secretário: Ver. JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA
ATA nº 014/2024: Ao dia vinte e dois de abril de 2024, as dezenove horas, reuniram-se
na  Sala  de  Sessões  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas,  os
seguintes vereadores: Almiro Witt de Aguiar – PP, Ezequiel Rocha Guimarães – MDB,
Gélcio  Sparremberger  Witt  –  MDB,  Jarbas  Jacoby  Brehm  –  MDB,  Jeferson
Sparremberger de Oliveira -  MDB, João Oli  da Rosa – PP,  Oli  Sparremberger – PP,
Sergio Prusch Vitt – MDB e Silverio Beck Konig - PP. Assim havendo número regimental
de vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Dando início a
presente sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Ver. João Oli a leitura de  um versículo
da Bíblia. Dando seguimento, solicitou ao secretário da mesa a leitura das Ata da Sessão
Ordinária  n°  013/2024,  colocou  em  discussão.  Não  havendo  quem  queira  discutir,
colocou  em  votação  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE.  REQUERIMENTO DE CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL DE
REFORMA DA LEI ORGÂNICA E DO REGIMENTO INTERNO. PROJETO DE LEI
Nº 01/2024, DE 22 DE ABRIL DE 2024: DISPÕE SOBRE A QUEIMA, SOLTURA
E MANUSEIO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO COM ESTAMPIDO NO MUNICÍPIO DE
TRÊS  FORQUILHAS.  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  nº  001/2024:  Altera  o
Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal  de  Três  Forquilhas  e  dá  outras
providências. Oficio n° 192/2024 do executivo municipal, enviando Projeto de Lei
nº  023/2024: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR
SERVIDORES POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO. Projeto em regime de
urgência.  Pedido de  Providencia  N°  08/2024:  Autoria  Bancada MDB.    Dando
seguimento,  o  senhor  presidente  passou ao  PEQUENO EXPEDIENTE.  Não  havendo
quem queira usar o espaço, passou ao GRANDE EXPEDIENTE. Usou a palavra o Ver.
Gelcio,  não  havendo  mais  quem  queira  usá-lo,  o  Senhor  Presidente  passou  a
DISCUSSÃO DA PAUTA.  Colocou em discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº
001/2024,  não  havendo  quem  queira  discutir  passou  para  votação  em  uma
semana, colocou em discussão o Pedido de Providencia n° 08/2024, usou a palavra o
Ver.  Sergio,  não  havendo  mais  quem  queira  discutir,  passou  para  a  ordem  do  dia,
colocou em discussão o Projeto de Lei  023/2024,  não havendo quem queira discutir,
colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei n° 023/2024,
aprovado  por  unanimidade.  Solicitou  a  leitura  do  parecer  dado  ao  Projeto  de  Lei  n°
022/2024,  logo após passou a  ORDEM DO DIA:  Colocou  em votação o  Pedido  de
Providencia n° 08/2024 aprovado por unanimidade. Colocou em votação Projeto de Lei n°
023/2024 aprovado por unanimidade o Passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS.  Usou o espaço Ver. João Oli,  Ver. Ezequiel,  Ver.  Jeferson, Ver. Oli,  Ver.
Silverio  e  Ver.  Jarbas.  O  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente  Sessão
Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrado  a  presente  Ata  que  foi  digitada  e  são
levantados  os  trabalhos.  Eu,    Secretário  a  subscrevo,  juntamente  com  o  Senhor
Presidente.

    JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA     JARBAS JACOBY BREHM
                 SECRETÁRIO              PRESIDENTE
                                                                                            
                                                                      
                                           



           


